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“Les colleges, le lieu de
travail ainsi que mes
missions”

4,85 ek kR

@ Certified review

Trainee / Apprentice

AGAINST ITS
COMPETITORS

+7 0 pts

academy accordee agence AGREABLE aimer AMBIANCE apprehension
apprentissage autonomie BONNE cela CA communiquent COMME
competitif comprehension CONFIANCE confiees cours croissance
CULTURE directeur DIVERSITE donnees DYNAMIQUE efficace
efficience encadre encadrement endroit enjeu enormement entrain
EQUIPE etat ESPRIT exigence formations forte general globale grande

grandit gros IMMOBILIER integre internationale JEUNE lesquelles
LEADER management LIEU meilleure MARCHE motivation METIERS
motive MISSION objectif MIS petite PERMET portee JLL pousse
PERSONNES progression PROJETS rapidement rapides responsabilise
responsabilites SECTEUR sein semblent stagiaires structure TRAVAIL
travaille TRAVAILLER venir VARIETE VRAIMENT VERS
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AGAINST ITS
COMPETITORS
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BTP / Immobilier

"Thanks to my integration /
onboarding, | was

91% vs ) 84%

autonomous quickly

W JLL
TraineesIndex® Global

"In this
company/organisation,
everyone benefits from the

W JLL
TraineesIndex® Global

"I like the way we get
together to work

(offices /facilities, location,
atmosphere, events,
seminars...)"

Traineesindex® 2024

TraineesIindex® 2024

(welcome, information, same opportunities for
recruitment, remuneration

and career development

meeting operational partners
and teammates, working
(age, gender identity,
origins, beliefs, LGBTQIA+,
diplomas, disability

tools / equipment...)"

status...)"
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COMPETITORS

97% vs)81%

W JLL
TraineesIindex® Global
"l am proud of the products
and services of this
company/organisation"

TraineesIindex® 2024

“Management de
confiance”

4,95 ki k

@ Certified review

Trainee / Apprentice

AGAINST ITS
COMPETITORS

+19.0 pts

91% vs N2%

W JLL
TraineesIndex® Global

"l feel that this

company/organisation
sufficiently addresses
current environmental

issues"

TraineesIindex® 2024

100% ESG certified reviews - ChooseMyCompany survey
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"I feel aligned with this company / organisation 's business project
(strategy, business activity, purpose, culture, values...)"

"I find my work energizing
and engaging"
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